

## Jegyzőkönyv

### Készült Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének 2019. augusztus 23-én 15.00 órai kezdettel megtartott rendkívüli ülésén

**Ülés helye:** Önkormányzati hivatal tanácssterme  
(2086 Tinnye, Bajcsy Zs. utca 9.)

**Jelen vannak:** Krix Lajos polgármester  
Dr. Molnár Ede alpolgármester  
Darázs Lászlóné képviselő  
Török Éva képviselő  
Nagy Jenő képviselő  
Naszvadi Győző képviselő  
Lőrincz László képviselő

**Hivatal részéről:** dr. Imre Gábor jegyző  
Németh Nikolett jegyzőkönyv-vezető

**Krix Lajos polgármester:** Köszönti a megjelenteket, Megállapítja, hogy a képviselő-testület tagjai jelen vannak. Az ülés határozatképes, a jegyzőkönyvet Németh Nikolett vezeti.

A napirendi pontoknál javasolja a második és a harmadik napirendi pont felcserélését.

#### **Elfogadott napirendek és sorrendjük:**

1. SZSZB tagjainak megválasztása
2. A Tinnyei Napközotthonos Óvoda működtetési átadásának szándéka a Tinnye-Piliscsabai Református Gyülekezet számára
3. Tinnye 1525/6 hrsz-ú önkormányzati telek eladása

*A képviselő-testület a fenti módosított napirendi pontokat 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.*

1. Napirendi pont  
SZSZB tagjainak megválasztása

---

**Krix Lajos polgármester:** Átadja a szót a jegyző úrnak.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Az előterjesztés tartalmazza, hogy az önkormányzati választások előtt új választási bizottságot kell alakítani. Vagyis nem jogfolytonos az előző választási bizottsággal a megbízatás, az már lejárt. Esetünkben az SZSZB és a HVB egy bizottságban van nincs külön szavazat számláló bizottság, mivel egy körzetben vagyunk, így öt rendes tagok és két póttagot kell választani. Az előzőekben kiment előterjesztés tartalmazott nemzetiségi szavazatszámláló bizottságot, de a törvény úgy szól, hogy ha van nemzetiségi jelölt, akkor a nemzetiségi választással kapcsolatos feladatokat is ez a HVB látja el. A korábbi időszakból már ismeretes, hogy a képviselő-testület módosító javaslatot nem tehet, a jegyző javaslata él.

**Krix Lajos polgármester:** Szavazást rendel el.

**Tinnye Község Önkormányzat képviselő testületének  
70/2019. (VIII.23.) önkormányzati határozata  
a Helyi Választási Bizottság tagjainak és póttagjainak megválasztásáról**

Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testülete a választási eljárásról szóló 2013. évi XXXVI. törvény 23. § - ban biztosított jogkörében eljárva Tinnye Község Helyi Választási Bizottsága tagjainak és póttagjainak az alábbi személyeket választja meg:

Helyi Választási Bizottság tagja	Lakcím
Simonné Kiss Mariann	2086 Tinnye Kossuth Lajos u 31.
Bányász Csabáné	2086 Tinnye Berkenye utca 18.
Urbanicsné Molnár Erzsébet	2086 Tinnye Kossuth Lajos utca 7.
Urbanics Diána	2086 Tinnye Kossuth Lajos utca 7.
Kárász Károlyné	2086 Tinnye Kossuth Lajos utca 33/A

Helyi Választási Bizottság póttagja	Lakcím
Erdei Csabáné	2086 Tinnye Rozmaring utca 27.
Ricska Boglárka	2086 Tinnye Zrínyi Miklós u. 52.

2. A Képviselő-testület felkéri a jegyzőt, hogy a megválasztott bizottsági tagokat a képviselő-testület döntéséről értesítse, valamint a Ve. 37. § (1) bekezdésében előírt eskütétel megszervezéséről gondoskodjon.

Határidő: 1. pont: azonnal  
2. pont: 2019. augusztus 30.

Felelős: jegyző

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.*

**Krix Lajos polgármester:** Véleménye szerint a jegyző úr és a delegált tagok ismeretében a lehető legtörvényesebben fog lefolyni a választás.

## 2. Napirendi pont

Tinnye 1525/6 hrsz-ú önkormányzati telek eladása

---

**Krix Lajos polgármester:** Áttér a második napirendi pontra az 1525/6 hrsz-ú önkormányzati telek eladással kapcsolatos döntésre. Mint ismeretes a közelmúltban már döntöttünk egy telekről, nevezetesen az 1525/3 hrsz. önkormányzati tulajdonú telekről. Az elfogadott listának megfelelően az önkormányzat honlapján mint kínálati telekárak fent vannak. Ez azért fontos mert időközben megkötöttük a szerződést arra a telekre. A Nemzeti Vagyonkezelő Zrt. felé leadtuk a szerződést az elővásárlási jogot illetően és tájékoztatni szeretném a testületet, hogy az 1525/3 hrsz-ú ingatlan esetében nem kíván élni az elővásárlási joggal, tehát létrejött a szerződés. Átutalásra került az önkormányzat fő számlájára. Hasonló módon az 1525/6 hrsz-ú telek, négyzetméterre pontosan azonos nagyságrendű az előző telekkel, tehát 1500 m<sup>2</sup> a listaárnak megfelelően, ahogy a honlapon szerepel 6.750.000 Ft a kínálati ár. A jelentkezők ennek megfelelően tették meg a vételi szándék nyilatkozatukat helyrajzszám, leendő tulajdonosok megjelölésével a kínálati ár elfogadásával, ennek megfelelően a szerződés megkötésétől számított nyolc napon belül átutalják az összeget. Úgy gondolja, hogy teljes mértékben a mai árat tükrözi és Tinnye bevételi oldalán szigorúan fejlesztési célokra és nem pedig működési célokra kell felhasználni ezt az összeget. Egy dologra hívja fel a figyelmet, ami technikai megoldandó feladat, hogy az önkormányzat saját tulajdonára rákerült széljegybe egy jelzálogjog bejegyzési kérelem, amit az önkormányzat kért. Az adós kolléganő küldött ki különböző magántulajdonú telkekre jelzálogjogokat telekadó be nem hajtása miatt. Azt látni, hogyha nem itt követtük el a hibát akkor figyelmetlenségből a földhivatalnál egyszerűen rádobták az 1525 sorra a jelzálogjogot. Miután Tinnye Község Önkormányzata a tulajdonos és Tinnye Község Önkormányzata a jelzálogjogosult még helyreigazítás nélkül is, ha kiadja a nyilatkozatot a feloldásra, akkor tehermentes lesz az ingatlan és megvásárolható. Adásvételi szerződés egyértelmű, az összeg bruttó ár, nyolc napon belüli fizetés, tulajdonjogot akkor adunk át, amikor kifizetésre került majd utána benyújtjuk a Nemzeti Vagyonkezelő Zrt.-nek és 30 napon belül nyilatkozik az elővásárlási jogról.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
71/2019. (VIII.23.) önkormányzati határozata  
Tinnye belterület 1525/6 helyrajzi számú ingatlan értékesítéséről**

Tinnye Község önkormányzat képviselő-testülete úgy dönt, hogy Trinfa Péter 1041 Budapest, Bercsényi utca 7. 4 em. 9 ajtó és Hirbik Anita 1239 Budapest Lórév utca 24. 2/a. szám alatti lakosok vételi ajánlatát az önkormányzat kizárólagos 1/1 tulajdonában lévő: Tinnye belterület 1525/6 helyrajzi számú (művelési ág / kivett megnevezésű) beépítetlen ingatlanára elfogadja. Részükre az ingatlant 1/2 -1/2 arányban összesen: 6.750.000 Ft forint vételáron értékesíti.

2. A határozat melléklete szerinti tartalommal az adás-vételi szerződés aláírására felhatalmazza a polgármestert.

Határidő: azonnal

Felelős: polgármester

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem szavazattal fogadta el.*

3. Napirendi pont

A Tinnyei Napköziotthonos Óvoda működtetési átadásának szándéka a Tinnye-Piliscsabai Református Gyülekezet számára

---

**Krix Lajos polgármester:** A harmadik napirendi pont a Tinnyei Napközi Otthonos óvoda működtetési átadásának lehetősége, szándéka Tinnye-Piliscsabai Református Gyülekezet számára. Azt gondolja, hogy többször érintették már a témát és tárgyaltak róla. Ahhoz, hogy a képviselő testület szerződéses tartalmat figyelembevételre döntsön a határidőhöz kötött működtetési átadásról, ahhoz azért bizonyos dolgoknak testület elé kell, hogy kerüljenek.

Úgy gondolja, hogy az önkormányzati igény az oktatási-köznevelési intézmények a falu életében a lehető legteljesebben kell, hogy integrálva működjenek. A Tinnyei életében jelen legyenek és egyre több közös programokkal bírjanak.

A másik dolog a helyi közösségre, az együttélésre egymásra jobban figyelő magatartás és ennek megfelelően az értékrend kialakításának igénye nagyon fontos. Ugyanígy fontos lehet, az iskolának az előkészítő része, mint ahogy az óvoda, az iskolai oktatásnak az előkészítő fázisa az oktatásban. A lehető legteljesebb mértékben és a legjobb színvonalon fel tudja készíteni a gyerekeket az iskolai nevelésre. Kéri, hogy mindenki mondja el a véleményét.

Vagyont nem ad át az önkormányzat, a működtetési átadás tudomása szerint öt évre adható át, majd azt követően megújítható. Határozatlan időre nem valószínű, hogy átadható. Ugyanakkor felmerült időközben amire még egyikünk sem gondolt, a

dolgozóknak, ha átveszi a Református Közösség, akkor végkielégítést kell fizetni. Mert olyan nincs, hogy átveszi, hanem a közszférából megy el a dolgozó gyakorlatilag az önkormányzatnak végkielégítést kell fizetni, ezek komoly összegek lehetnek.

A harmadik, ami egyértelműen közös feladat a Református Közösséggel: az önkormányzatnak egy igen céltudatos és helyes felmérést, statisztikát kell készíteni ahhoz, hogy az igénybe vevők, tehát akik most vannak családok az igénybe vevők akaratáról egy pontos felmérést, hogy van e olyan, aki világi oktatást ellátást kapjon vagy nem kéri, ennek a megoldására fel kell készülni. Tételezzük fel, hogy van öt fő, akik világi oktatást szeretnének, nem irányíthatjuk át máshova, nekünk ezt saját magunknak kell megoldani, ezt mérlegelni kell. Nincs tele problémával ez az ügy, de akkor lehet a végleges szerződés tartalmáról és mindenről dönteni amikor mindezekre választ kapunk, illetve a gazdasági kidolgozás, működtetés, gazdasági bemutatása és annak is a képviselő-testület általi elfogadása a szerződés mellékletét képezné. Viszont én ösztönözném magunkat, hogy hozzunk egy olyan határozati javaslatot felkérjük a Református Közösséget, hogy az átvétel körülményeinek kidolgozásában eljárhat. Azért is mert szeptemberben döntenünk kell az óvodavezetői megbízatásról, egy pályázat érkezett.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** Az jutott eszébe, hogy minden ilyen helyzetnél egy fontos kérdés szokott lenni, az épület karbantartása, üzemeltetése során mik azok a feladatok, amik a tulajdonos és mik azok, amik az üzemeltetőnek a feladatai, ezeket nagyon pontosan kell majd rögzíteni előre.

**Török Éva képviselő:** Annyit szeretne mondani, hogy valójában először az iskola került szóba és nem az óvoda. Mivel ez egy hosszú távú döntés nem tartja ezt időszerűnek a választások előtt azért, mert olyan kötelezettségeket fog jelenteni, aminek a következményeit már nem a mostani testület fogja viselni.

**Nagy Jenő képviselő:** Ez a határozat azért kell, hogy a reformátusok el tudjanak indulni, ez még nem jelenti az átadást. Ez az ő részükről egy vizsgálat indítását jelenti mindössze. Ha azt szeretnénk, hogy itt Tinnyén az óvoda és az iskola megfelelő színvonalon működjön akkor valamilyen irányban el kell mozdulni az iskolának, nem az a megoldás, hogy a KLIK üzenetet ír. Az iskolát csak akkor tudják átvenni, ha létszámmal fel tudják tölteni és az óvoda a biztosíték arra, hogy az iskolát fel tudják tölteni. Az onnan kimenő jól felzárkóztatott gyerekek a biztosíték arra, hogy az iskola feltöltődik létszámmal. Első lépésben, ha most ezt megszavazzuk akkor kb. egy éven belül lehetséges az, hogy egyáltalán az átvételről beszéljünk. Azt gondolja, hogy bármilyen testület is ül majd itt mérlegelnie kell, hogy hagyja-e így a tinnyei oktatási intézményeket vagy változtatni szeretne. Nagyon jól tudjuk, hogy az iskola helyzete az utóbbi időben tarthatatlanná vált. Létszámcsökkenés, színvonal romlás és ennek az első lépése lenne az óvoda átadása, egy olyan szervezetnek, aki tényleg odafigyelően gondoskodik a működésről.

**Török Éva képviselő:** Kicsit előre szaladva, ha most mi az államtól kapunk támogatást, normatívát arra, hogy az óvoda üzemeljen. Ha ezt átveszi az egyház, akkor a normatívával mi lesz?

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Akkor az egyház kapja a normatívát.

**Török Éva képviselő:** Volna még egyéb, amit az önkormányzatnak kell támogatni?

**Krix Lajos polgármester:** Az az egyéb, ami több millió forint, amit mi a saját büdzsénkből adunk ahhoz, hogy a működőképességét lefinanszírozzuk.

**Nagy Jenő képviselő:** 12 millió forint egy évben. Lehet, hogy az első években nem csökken le nullára, de valószínűleg egy ilyen létszám mellett meg fogják tudni oldani az üzemeltetést. Úgy, hogy az önkormányzatnak minimális hozzájárulást kell biztosítani ez a másik érv, ami emellett szól.

**Nagy Jenő képviselő:** Nem kell, de most ebben az évben gyakorlatilag havonta pluszba 1 millióba kerül a normatív támogatáson kívül.

**Krix Lajos polgármester:** Más oldalról is megközelítve: mindannyian szenvedők vagyunk, különösen a gyerekek, a családok meg mi is a döntéseinkben. Sajnos állandó mozgások vannak óvodavezetői szinten, óvónői szinten és ami most fogja legjobban sújtani az országot és Pest Megyét is, hogy drasztikusan, hirtelen eltűnnek az óvodapedagógusok.

Azt, hogy legyen egy indíttatás abban, hogy ő azért dolgozzon, hogy ha egy jó anyagot kidolgozik az kellő tárgyalási alap legyen a döntésnek a meghozatalára. Egy biztos: a családok, szülők kritikusan figyelik ezeket a történéseket.

Bevallása szerint a mi szervezetünk kis falusi szervezet alkalmatlan arra, hogy szakmailag a mindenkori polgármester állandó felügyeletet tudjon gyakorolni az óvodavezető, óvónő felett. Nagyon nehéz, valahol egy más típusú működtetéssel lehet, hogy sokkal jobban ki lehetne bontakoztatni. Mindamellettt figyelembe kell venni, hogy az épület szinten tartása kinek legyen a feladata.

A modern falu programban éppen most ezekben a napokban dolgozunk. Azon mentünk végig a tervezővel, hogy az óvoda udvarra 5 milliós pályázatot tudjunk benyújtani. Az óvoda udvarára gyönyörű kerítés lesz betervezve új kapukkal stb., akkor a feljáró rámpa új burkolatot kapjon, tehát maga az óvoda udvar a bejárónál minden beton fel van fagyva, arra izlésesen el lehet költeni 5 millió forintot. Az ott lévő mostani játékok terébe pedig gumiszőnyeg lesz. Még függőben van a bíróságnál a következő tárgyalás, ami az épület belsejére vonatkozó helyreállítási per. Azt gondolja, hogy az elkötelezett döntésnek nem a mai nap az ideje, de a biztatásnak és a teljes együttműködésnek a megteremtésének a helye az lehet a mai nap. Amennyiben a képviselő-testület megvizsgálja ezt az ügyet, és az oktatás minőségének a javítását célzóan, a kötelezettségvállalások önkormányzat részéről, való figyelembe vételével illetve a református közösség részéről úgy, hogy figyelembe vesszük, ha van olyan igény, hogy világi képzést igénylik, akkor mit csinálunk. Átadja a szót a jegyző úrnak.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Vagyonkezelésbe adja át az önkormányzat a vagyontárgyait az ingót és az ingatlanjait. A törvény öt évet ír elő. Nemzeti vagyonról szóló törvény vonatkozik erre, tehát a vagyonkezelés az ugyanúgy néz ki ahogy az iskolánál, hogy a karbantartás és minden egyéb más rájuk hárul.

Kérdés volt, hogy milyen önkormányzati költségekkel járhat azon kívül, hogy természetesen az önkormányzat önként adhat át különféle pénzeszközöket vagy vállalhat át az óvoda működésével kapcsolatos költségeket. De, ami fontos, hogy azok a tanulók, akik nem kívánják világnézeti vagy más okból ezt az ellátást igénybe venni azoknak az óvodai ellátása és annak minden költsége normatíva nélkül az önkormányzatra hárul. Ezt 5 évre nem tudjuk, hogy hány gyerek, érdemes figyelembe venni. És a dolgozók, akik nem vállalják az átvételt, az is pénzbe fog kerülni.

**Nagy Jenő képviselő:** El szeretné indítani ezt a folyamatot és amikor a szerződést kell kötni addigra ezeket a problémákat ki kell dolgozni.

**Török Éva képviselő:** Ebből bármikor vissza lehet lépni?

**Nagy Jenő képviselő:** Ez nem szerződés, ez az egy éves időtartam alatt bármikor ellehetetlenedhet az ő részükről is és a mi részünkről is, ez most csak egy vizsgálatot indít el. Egyelőre csak egy munkát indítunk el. Másik dolog, hogy valóban az önkormányzat ezzel érdemben nem tud foglalkozni, ott viszont vannak olyan emberek, akik napi 10-12 órában azzal foglalkoznak, hogy az óvoda, illetve az iskola úgy működjön, ahogyan egy normális közoktatási intézménynek működni kell. De a KLIK ezt most nem csinálja például az iskola esetében.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** Abból kell kiindulni, hogy most a református közösségnek és az önkormányzatnak közös a célja, hogy javítsunk az oktatás minőségén. Most, hogy ennek milyen költségei vannak az majd később jön, de ez most egy szándék.

**Nagy Jenő képviselő:** Igen ez egy szándék, csak enélkül a szándék nélkül ők nem tudnak elindulni. Nekik is ezt meg kell szavaztatni, tehát náluk ez a nulladik lépés ahhoz, hogy egyáltalán tudjanak róla beszélni.

**Krix Lajos polgármester:** A szinteket is meg kell nézni a református közösségnek melyik szintje jogosult arra, hogy átvegyen egy üzemeltetést A Tinnyei Református Gyülekezet nem veheti át, hanem az a szervezet, aki jogi személy. Nagyon megfontoltan kell cselekednünk. Úgy gondolja nem követünk el hibát, ha a gondolati szintet tovább visszük. Egyik alternatíva határozati javaslatához

- A működtetés gazdaság bemutatása és annak képviselő-testületi elfogadása
- Felmérés elkészítése az igénybevevők akaratával
- Felmérés elkészítése a világi oktatást igénylőkről és annak megoldása

Másik alternatíva:

- Képviselő-testület egyetért azzal, hogy Tinnyei Napközi Otthonos Óvoda fenntartói jogának 2020 szeptember 1 napjához igazodva a Református Egyház részére történő átadásához szükséges egyeztetések megkezdődjenek. A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert, hogy a zárt szervezéshez szükséges előzetes egyeztetések lefolytatása az erről szóló megállapodásokat előkészítse.
- össze lehet fésülni a két alternatívát.

**Dr. Molnár Ede alpolgármester:** Véleménye szerint a kettő együtt.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** A polgármester úr felsorolása benne van a jogszabályban, felesleges róla határozni.

**Török Éva képviselő:** Ha ennek valami nem felel meg akkor az egész visszacsinálódik?

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Ha nincsenek meg döntéskor a feltételek, akkor nincs miről beszélni.

**Török Éva képviselő:** Tehát most elkezdhetik a számításokat mi mennyibe kerülne, ki jön ide-ki nem jön ide, mennyibe kerül az, hogy ha a mostani dolgozók végkielégítését kifizetjük és majd akkor előnti a képviselő-testület, hogy azt az összeget képes-e kifizetni.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** A polgármester úr javaslatából a működtetés cashflow-jának a megismerését fontosnak tartja.

**Krix Lajos polgármester:** Azt gondolja, hogy semmilyen vissza nem fordítható kötelezettséget nem vállalunk. A közös gondolkodás aktív igényét, hogy történjen valami, azt viszont elfogadja a reformátusok kérésének megfelelően. Ha most nem csinálunk semmit akkor bármilyen határozat nélküli beszélgetés az teljesen alkalmatlan arra, hogy utána bárkit lehessen megkérdezni, hogy miért mondtak ezt vagy azt.

**Török Éva képviselő:** Hát azért, mert most nem tudunk számokat például ezzel ez a baj, most semmilyen konkrétum nem hangzik el.

**Nagy Jenő képviselő:** Ha most nem szavazunk akkor megáll, ha meg szavazunk akkor elindul egy folyamat, ami bármikor visszacsinálható. Ezt egy év alatt be kell vinni a köztudatba. Ebbe még ezer és egy buktató van, most csak zöld utat adunk annak, hogy ez elinduljon.

**Krix Lajos polgármester:** A nem döntés az a legrosszabb, a bármilyen döntés gyakorlatilag eredményt hozhat vagy megfeneklést, de akkor is döntöttünk, hogy valamilyen irányba mozduljon.

**Dr. Imre Gábor jegyző:** Ez egy irány és ha ebből ki kell hátrálni azt már indokolni kell.

**Nagy Jenő képviselő:** Igen de nagyon könnyű indokolni, mert bármelyik oldalról valamilyen nehézség jön, ami áthidalhatatlan akkor olyan dolgot egyik fél sem fog felvállalni, amit nem tud teljesíteni. Véleménye szerint itt két korrekt félről kell, hogy szó legyen.

**Krix Lajos polgármester:** Lát benne adott estében egy jelzés értéket is, ha afelé megy a megállapodás, hogy közbe a világi oktatást igénylőknek is valamilyen megoldást találunk, akkor az egy jelzés az általános iskolai oktatásnak.

**Nagy Jenő képviselő** Véleménye szerint az az elszomorító, hogy az Érdi Tankerületnek írtunk egy levelet, azt a döntésnél figyelembe sem vették, pedig az iskola tulajdona az a miénk.

**Krix Lajos polgármester:** Azt gondolja, hogy a ciklusunkban történt óvodavezetői váltások sajnos nem hozták meg az eredményt. Mindig voltak próbálkozások bizonyos témákban történtek pozitív előre lépések, de ugyanakkor a megszokotthoz való alkalmazkodás, hogy ne történjen semmi meg a plusz nyújtásának az elmulasztása, számomra mindig az hiányzik, ha beszélünk arról, hogy mi kellene, hogy legyen, akkor azok a személyek, akik abban illetékesek, azoknak kellene a pluszt nyújtani és ebben nem látja az ember az előre mozdulást, illetve az óvodavezető személyétől függ. Javasolja, hogy mindenképpen legyen elfogadva.



**Krix Lajos polgármester:** Szavazásra teszi fel a határozati javaslatot.

**Tinnye Község Önkormányzat Képviselő-testületének  
72/2019. (VIII.23.) számú önkormányzati határozata  
Tinnye Napközi Otthonos Óvoda működtetési átadásának szándéka**

Tinnye Község Önkormányzatának Képviselő-testülete úgy dönt egyetért azzal, hogy

1. a Tinnyei Napközi Otthonos óvoda fenntartói jogának 2020 szeptember 1. napjához igazodva Református Egyház részére történő átadásához szükséges egyeztetések megkezdődjenek.

2. Felhatalmazza a polgármestert az átszervezéshez szükséges előzetes egyeztetések lefolytatásáról szóló megállapodásokat előkészítése.

3. Az átadás előfeltétele, hogy működtetés, fenntartás gazdasági modelljének szakértői véleménnyel alátámasztva elkészüljön és az a képviselő testületnek bemutatásra kerüljön.


Ennek testületi megtárgyalásának a határideje 2019.12.31.

Felelős: polgármester,  
Határidő 2019.12.31.

*A képviselő-testület a fenti határozatot 7 igen 0 tartózkodás 0 nem  
szavazattal fogadta el*

**Krix Lajos polgármester:**

Krix Lajos polgármester 15:56 -kor lezárta az ülést.

  
dr. Imre Gábor  
jegyző



  
Krix Lajos  
polgármester

